



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.07.2023 12:15
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Съвместно с фондация "Интерактивна България" обучаваме младите хора от университетите на предприемачество, каза главният секретар на БТПП Васил Тодоров**

Дата: 21.07.2023 12:01

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Партнираме си с много университети и съвместно с фондация "Интерактивна България" обучаваме младите на предприемачество, каза Васил Тодоров, главен секретар на "Българската търговско-промишлена палата" (БТПП) на днешния дискуссионен форум на тема: "Предизвикателствата пред младежкото предприемачество в Европа". Събитието бе организирано от фондация "Интерактивна България" с подкрепата на БТПП. Гост...

Заглавие: **Успели бизнесмени от Италия и Нидерландия предлагат опит по "Еразъм"**

Дата: 24.07.2023 10:05

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Предприемачи с опит от различни страни търсят сътрудничество с български компании. Те са готови да приемат на обмен български млади предприемачи, с опит до 3 години и да работят с тях от 1 до 6 месеца. Шанс за това дава Програмата "Еразъм за млади предприемачи". Това съобщи от Българската търговско-промишлена палата, която е посредник по програмата. Програмата "Еразъм за млади предприемачи" е тр...

Заглавие: **Кои са надеждните търговци в партньорството между митниците и бизнеса?**

Дата: 22.07.2023 13:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Надеждните търговци са основна фигура в предвидената от Европейската комисия мащабна реформа на митническите правила от 2028 г. В реформирания митнически съюз на Европейския съюз (ЕС) предприятията, които искат да внасят стоки в ЕС, ще могат да регистрират цялата информация за своите продукти и вериги на доставки в една-единствена онлайн среда: новия център за митнически данни на ЕС. Авангардната ...

Заглавие: **Русенска търговско-индустриална камара организира информационно събитие и среща дискусия на тема "Какво е "Upskilling"**

Дата: 21.07.2023 23:52

Медия: [Русе инфо](#)

На 20 юли Русенска търговско-индустриална камара организира информационно събитие и среща дискусия на тема "Какво е "Upskilling" и защо това е важно за служителите в днешно време. Кои умения са нужни за повишаване на квалификацията на работещите в сектора на регионалното развитие". Събитието бе част от дейностите по проект #REGIODIGIHUBproject, фокусиран върху надграждане капацитета на системата ...

Заглавие: **Правото за ремонт и поправка на стоки насърчава кръговата икономика**

Дата: 21.07.2023 17:06

Медия: [Грамофона](#)

Асоциацията на европейските търговски палати /Европалати/ разпространи вчера позиция по въпросите, свързани с насърчаване ремонтването и поправката на стоки и изделия в ЕС, като възможност за подкрепа устойчивия преход към по-ефективна икономика. Все пак, трябва да се вземе предвид позицията на бизнеса относно условията, при които ще се поправят продуктите. Постигането на по-големи възможности за...

Заглавие: **Националната политическа култура е от поданически тип – избирателят чака спасител**

Дата: 21.07.2023 13:26

Медия: [Дневник](#)

"Дневник" публикува предговора към книгата "Конституционализъм и политическа култура" на Благовест Пунев - тема, много актуална на фона на предстоящите промени в основния закон, анонсиран от управляващите. Благовест Пунев е съдия с дългогодишен професионален стаж в съдебната система. В периода 1990 - 2006 г. е съдия във Върховния съд и във Върховния касационен съд (ВКС). Назначен е за заместник-п...

Заглавие: **КТПП кани строителни предприемачи от Кърджалийско на международно изложение в Техеран**

Дата: 24.07.2023 03:11

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Кърджалийската търговско-промишлена палата кани строителни предприемачи от Кърджалийско на международно изложение в Техеран. Иранската карама на кооперациите ще проведе 23-то международно изложение на строителната индустрия в периода 3 - 6 август 2023 г. на постоянното място за международните изложения в Техеран. Изложението на строителната индустрия в Техеран е най-голямото специализирано събитие ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Отдаването на инфлацията само на ръста на заплатите е подвеждащо и опасно**

Дата: 23.07.2023 12:10

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Прекомерното фокусиране върху ограничаването на заплатите като основен инструмент за намаляване на инфлацията увеличава вероятността от рецесия. Прекомерното увеличение на заплатите все повече се определя като единствената причина за проблема с инфлацията в Обединеното кралство, който причинява трудности с ипотечните кредити и принуждава семействата да правят трудни избори при намаляващата им покупка...

Заглавие: **След казуса със скъпите пържоли: Сблъсък между министъра на туризма и ресторантьорите**

Дата: 23.07.2023 21:05

Медия: [БТВ Новините](#)

Министърът ги призова да преосмислят поведението си, те ѝ поискаха оставката. Министърът на туризма Зарица Динкова призова днес организациите на ресторантьорите да преосмислят поведението по отношение на клиентите си, както и отношението си към образа на българския туристически продукт. Повод за призива ѝ стана казусът със скъпите пържоли в ресторант във Варна – клиент се оплака, че е платил 500 лв....

Заглавие: **Как Дубай стана "новата Женева" за търговията с руски петрол**

Дата: 23.07.2023 21:01

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Когато Швейцария се присъедини към санкциите срещу Москва, част от световната търговия с петрол се премести в Близкия изток. Някои прогнозираха, че тя ще остане там. В продължение на десетилетия крайбрежният град Женева беше дом на много от търговците, които продаваха руски петрол на потребители по целия свят. Но откакто Швейцария се присъедини към ембаргото, наложено на Москва след нахлуването в Укр...

Заглавие: **Строг контрол за фирми с над 50 хил. лв. в брой**

Дата: 23.07.2023 19:20

Медия: **Труд**

Изплащат по банкова сметка дивиденди над 1000 лв. Следят и взетите от шефа заеми По-строг контрол да бъде въведен само за фирми, които имат над 50 хил. лв. в брой, предлагат депутати от ППДБ между първо и второ четене на проекта на бюджет за 2023 г. Проектът на Министерски съвет за бюджет на 2023 г. предвижда всеки месец регистрираните по ДДС фирми да подават в НАП данни за наличните пари в брой и...

Заглавие: **Възможност за участие в бизнес срещи с германски доставчици на технологии за децентрализирано снабдяване на общини с ВЕИ енергия**

Дата: 20.07.2023 12:41

Медия: **Industry Info**

Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) кани представители на немския и българския бизнес, общини и заинтересовани лица да се включат в петдневно събитие през ноември т. г., включващо двустранни срещи с германски компании, доставчици на технологии и услуги в сферата на децентрализираното снабдяване на общини с енергия от ВЕИ.

Заглавие: **Даниела Данаилова е носител на специалната награда от международния научен фестивал Hello-Space**

Дата: 24.07.2023 11:11

Медия: **Вестник Росица**

Деветокласничката от СУ "Васил Левски" – Севлиево, Даниела Данаилова, стана носител на специалната награда на посланика на САЩ в България от Международния фестивал "Ало, Космос! Говори България!". Това се случи на третото поред издание на HELLO SPACE Festival, организирано от Атлантическия клуб и с подкрепата на Фондация "Америка за България", Посолството на САЩ и партньори. По време на събитието ...

Заглавие: **Министърът на туризма: Аз не съм министър на ресторантьорите, аз съм министър на потребителите**

Дата: 24.07.2023 11:33

Медия: **Телевизия Евроком**

"Тази тема с искането на оставки се изтърка. Туризмът е преживяване и това, което трябва да дадем на клиентите си качество и отношение. Всъщност моят апел, с който се обърнах към бизнеса, е да ми помогнат да защитим качеството на продукта, защото аз не съм министър на ресторантьорите, аз съм министър на потребителите. Всъщност без клиент нямаме бизнес." - заяви министърът на туризма Зарица Динкова...

Заглавие: **Има ли подходящ момент за стартиране на собствен бизнес? (ВИДЕО)**

Дата: 24.07.2023 11:06

Медия: **Бизнес новините**

Създатели на успешни компании в България отговарят на този въпрос в рубриката ни "Корпоративни истории" Един от въпросите, които най-често задавам на представителите на бизнеса, е кой е подходящият момент за създаване на компания. Има ли такъв? И не защото е най-лесно да го задам, напротив. Отговорът на този въпрос описва бизнес средата в България и потенциала за реализиране на идеи, за които да ра...

Заглавие: **Vodafone отчете по-висок ръст на приходите от очакваното**

Дата: 24.07.2023 11:45

Медия: **Инвестор.БГ**

Компанията обяви нов главен финансов директор Vodafone отчете ускоряване на ръста на печалбата през първото тримесечие благодарение на силното търсене във Великобритания и по-добрия бизнес в Германия, Италия и Испания, осигурявайки добър старт за новия главен изпълнителен директор Маргерита Дела Вале, пише Bloomberg. Телекомуникационната група каза също, че е наела бившия главен финансов директор н...

Заглавие: **Инвестициите в опазване на околната среда в ЕС достигнаха 69 млрд. евро**

Дата: 24.07.2023 11:41

Медия: [Industry Info](#)

През 2022 г. страните в Европейския съюз са инвестирали около 69 млрд. евро в активи, свързани с предоставянето на услуги за опазване на околната среда, сочат нови данни на Евростат. Става дума за инвестиции в пречиствателни станции, специализирани машини за транспортиране на отпадъци, закупуване на земя за изграждане на природни резервати или оборудване за производство с по-ниски емисии и др.

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **От Полша до България: Без мигранти трудовият пазар е обречен**

Дата: 23.07.2023 05:33

Медия: [Informiran.net](#)

"Преди три години не съм си представял, че ще седя във Варшава и ще пия полска бира", казва Шурия Сингх, консултант в Североизточна Индия. Днес той работи в полската столица за международната компания Ernst & Young. Работодателите му първо се свързват с него чрез платформата LinkedIn. Историята на Сингх не е необичайна. Ейбрахам Инго от Намибия също разказва, че когато се е преместил във Варша...

Заглавие: **"Да хванеш гората": От Лондон до лавандуловите полета на Северозапада**

Дата: 23.07.2023 19:41

Медия: [Нова телевизия](#)

От Лондон до лавандуловите полета на Северозапада. Тя е само на 13 години, когато семейството ѝ се мести в английската столица и започва от нулата. Родителите ѝ емигрират, за да ѝ осигурят по-добро образование и живот, но тя казва, че им връща жеста като ги убеждава да се приберат в родината и Згориград. Сега е част от семейния бизнес и производството на лавандулово масло. Вижте историята на Мери ...

Заглавие: **Виолета Мачева, собственик на широкоформатната дигитална печатница Magic Outdoor: Успешният предприемач трябва да реагира на промените**

Дата: 24.07.2023 08:00

Медия: [24 Часа](#)

"Укротяване на опърничавата" би било прекрасно заглавие на моя филм Истината, казана от хората, които най-много ви обичат, боли най-много. Завършила е Американския университет в България със специалност "Бизнес администрация" и "Политология/Международни отношения". Има MBA по маркетинг от City University of Seattle. През 2007 г. създава широкоформатната дигитална печатница Magic Outdoor, която е ...

Заглавие: **ChatGPT вече помни кой си и какво искаш**

Дата: 24.07.2023 02:41

Медия: [Digital.bg](#)

OpenAI обяви една от най-очакваните новости в света на изкуствения интелект – впечатляващата функция "персонализирани инструкции" в своя популярен езиков модел ChatGPT. Този новаторски ъпгрейд отваря нови хоризонти във взаимодействието с AI, като позволява на потребителите да предоставят персонализирани инструкции на своите AI помощници. Резултатът е по-добро и по-интуитивно изживяване, съобразено...

Заглавие: **Енергийната бедност сред хората в ЕС се увеличава осезаемо**

Дата: 24.07.2023 11:01

Медия: [3e-news](#)

Енергийната криза, предизвикана от войната на Русия в Украйна, оказва своето влияние върху гражданите на ЕС. Оказва се, че 9,3% от населението не могло да поддържа домовете си достатъчно топли през 2022 г.. Енергийно бедните са се увеличили с 6,9% спрямо предходната година, сочат данните на Евростат. Интересен факт е, че според данните за България домакинствата, които не могат да отопляват домовете...

Заглавие: **Тik Ток, пингвини и фалшиви новини. Как Финландия учи децата да се справят с дезинформацията**

Дата: 24.07.2023 09:37

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Гледане на Tik Tok видеа, четене на новини и обсъждане на подвеждащи снимки. Това не е типичен учебен час. Но учениците във Финландия се занимават точно с тези теми от ранна детска възраст. Резултатът е, че страната се справя най-добре с дезинформацията в Европа. Как е в България? Тя е в седми клас, а той в четвърти. Макар и на такава възраст, и двамата вече могат да говорят за медийна грамотност ...

Заглавие: **Секретарка си присвои близо 18 хил. лева от касата на кметството на сюзополско село**

Дата: 24.07.2023 11:27

Медия: [Днес Дир.бг](#)

32-годишната жена играела и хазарт онлайн с дебитната карта на кметския наместник, задържаната е и е направила пълни самопризнания. Задържана е 32-годишната секретарка на кметския наместник в сюзополското село Габър, присвоила сумата от 17 800 лева, съхранявани в касата на кметството, съобщи от Областната дирекция на МВР - Бургас. При задържането тя разказала, че е претърпяла пътен инцидент в учас...

Заглавие: **Милиони индийски програмисти са пред уволнение**

Дата: 24.07.2023 11:38

Медия: [TechNews](#)

Тревожен скок на кибератаките срещу здравеопазването. Индия е на прага на масови съкращения на програмисти. Азиатската страна е дом на милиони разработчици на софтуер, които работят по аутсорсинг и изпълняват поръчки от западни компании. През следващите две години необходимостта от тях ще отпадне частично или напълно, тъй като ще бъдат заменени от изкуствен интелект. В други страни се случва същото,...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Най-старият хотел в света се управлява от едно семейство повече от 1300 години**

Дата: 23.07.2023 17:27

Медия: [Бургас 24](#)

Ще откриете най-стария хотел в света в японската префектура Яманаша. Хотел "Нишияма Онсен Кеюнкан" посреща гости повече от 1300 години и е основан през 705 г. сл. Хр. Този японски рай се управлява от едно и също семейство в продължение на 52 поколения. През 2011 г. Световните рекорди на Гинес го признаха за най-стария хотел в света. Япония може да се похвали и с втория най-стар хотел в света, "Хйош..."

Заглавие: **Зеленски и Пригожин съседни по вила в Италия**

Дата: 23.07.2023 22:08

Медия: [Uniconbg.com](#)

На Апенините обявиха "Форте дей Марми" за курорт на руско-украинската дружба. В елитните кръчми леговници от двете страни пият, пеят и се веселят на езика на Толстой. Семейството на Евгений Пригожин притежава в елитния италиански морски курорт "Форте дей Марми" вила, която е само на 5 минути път пеша от тази на Володемир Зеленски. Съобщавайки новината, излизащият във Флоренция вестник "Ла Национе" у...

Заглавие: **Приживе Енвер Енвер сключил сделка "строителство срещу обезщетение" за терена си срещу Съдебната палата**

Дата: 23.07.2023 21:41

Медия: [Родопа 24](#)

24rodopi.com/Темата+Приживе предприемачът Енвер Енвер е сключил сделка "отдаване на парцел за строителство срещу обезщетение" и неговите наследници ще получат апартаменти и търговски помещения в сградата, която ще се изгради срещу Съдебната палата, научи 24rodopi.com. Същата схема предпочели и другите съсобственици на атрактивната земя на булевард "Беломорски". Строителството ще бъде извършено от ...

Заглавие: **Данъчен аферист от ПП стана... зам.-министър**

Дата: 23.07.2023 20:34

Медия: **Nbox**

Мълчаливият Ивайло Шотев, който напусна в сряда парламентарната група на "Продължаваме промяната", за да стане същия ден зам.-министър на икономиката, въпреки че дължи данъци, дължи кариерния си възход на майка си Гергана Мълчаливият Ивайло Шотев, който напусна в сряда парламентарната група на "Продължаваме промяната", за да стане същия ден зам.-министър на икономиката, въпреки че дължи данъци, дъ...

Заглавие: **Шефът на тол системата Георги Темелков раздал 12 млн. лева на "наши" фирми (СПИСЪК с порочните обществени поръчки)**

Дата: 23.07.2023 20:01

Медия: **Big5.bg**

Знаете ли кое е общото между Агенция "Пътна инфраструктура" (АПИ) и престъпността – това е човекът над закона, който лети с 200 по околновръстното, ползва постоянно специален режим на движение, не спира на полицейски команди и се държи безцеремонно с полицейските патрули- директорът на ТОЛ-системата Георги Темелков, пише източник на Narod.bg. "Предоставям на вашето внимание обявените процедури за д...

Заглавие: **Променят правилата за глобите на КАТ**

Дата: 23.07.2023 19:01

Медия: **Труд**

От МВР взимат телефона и мейла ни от данните на НАП От ГЕРБ предлагат да няма промени при връчване на фишове и актове Уведомяват ни с SMS Правилата за връчване на фишове и актове на КАТ ще бъдат променени между първо и второ четене на проекта на бюджет за 2023 г. Заедно с проекта на бюджет от Министерски съвет внесоха в парламента и предложения за промени в Закона за движението по пътищата. Част о...

Заглавие: **Бивш офицер от МВР: Гробът на Людмила Живкова пазен с камери и микрофони!**

Дата: 23.07.2023 21:33

Медия: **Народ**

"Какво доживяхме – да я пазим с камери", казва с известна доза възмущение бивш партизанин и полковник от Държавна сигурност. Една ранна августовска утрин през 1984 г. той застъпва на пост пред гроба на Людмила Живкова. Другият му колега – млад офицер от МВР, си слага дясната ръка на устата, все едно, че кашля. Полковникът, който е стара кримка, усеща, че нещо не е наред, и добавя с тежка въздишка:...

Заглавие: **Ресторантьорски организации искат извинение от КЗП, обмислят дело срещу клиента, платил 500 лева за пържоли**

Дата: 23.07.2023 15:15

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

© Сдружението на Заведенията в България и Българската асоциация на заведенията, принудени от факта, че през последната седмица станахме свидетели на изкуствената ескалация по темата с поръчаните стекове във варненски ресторант, както и от назначената впоследствие проверка от КЗП и тиражираните в медийното пространство твърдения, които не кореспондират с реалната ситуация, изпращаме на вашето вним...

Заглавие: **Палачинката се обърна: Съдят клиента, платил 500 лева за три пържоли**

Дата: 23.07.2023 09:54

Медия: **Нова Варна**

От позиция на Сдружението на заведенията в България (СЗБ) и Българската асоциация на заведенията (БАЗ), изпратена до медиите стана ясно, че по съдебен път ще бъде потърсена отговорност от клиента, опитал се да навреди на конкретния ресторант, с цел да получи своята минутка слава. По съдебен път ще бъде потърсена отговорност и за всеки един подобен случай в бъдеще. Това става ясно от позиция на Сдр...

Заглавие: **ТАРИКАТ: 500 000 "щипна" организаторът на събора в Рожен**

Дата: 24.07.2023 10:33

Медия: [Днес News](#)

Над половин милион лева печалба са си докарали организаторите на провेलия се в края на миналата седмица национален събор на народното творчество "Рожен", показват изчисления на "Уикенд". Или поне това са част от приходите, защото според запознати има и доста неосчетоводени. По-добра схема за бързо трупана на богатства от събора в Рожен май няма как да бъде измислена. Може би случайно, но тези скан...

Заглавие: **С мазилка по историята: Най-емблематичната сграда в Дупница е унищожена от саниране**

Дата: 24.07.2023 09:47

Медия: [Инфо мрежа](#)

Става дума за архитектурния шедьовър - Младежки дом, днес музей Един ремонт, посягащ на архитектурен шедьовър. На 08.04.2021 г. между Община Дупница и УО на ОПРР е подписан Договор за безвъзмездна финансова помощ за "Преустройство и смяна на предназначение на Младежки дом в Градски исторически музей – гр. Дупница" по процедура "Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие...

Заглавие: **Павел Благов е назначен за директор "Дистрибуция" в "Юнайтед медия"**

Дата: 24.07.2023 11:13

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Директорът "Разпространение на съдържание и нови платформи" на "Нова бродкастинг груп" поема и функциите на директор "Дистрибуция" в "Юнайтед медия", съобщават от компанията. Павел Благов има диплома по туризъм и международен бизнес и предприемачество от Икономическия университет във Варна. Той има професионален опит в мултинационални компании. През последните осем години отговаря за разпростране...

Заглавие: **Ново онлайн радио започна работа в Казанлък**

Дата: 24.07.2023 11:09

Медия: [Съюз на българските журналисти](#)

Новото онлайн радио на Казанлък официално започва работата си днес, съобщи за БТА създателят му Иван Димов. Проектът носи името Knews Radio и е своеобразно продължение на местна информационна платформа, която той е създал преди малко повече от година. В началото ефирът ще бъде изпълнен предимно с музика. "Отдавна имам страст към радиото и към усещането да застанеш зад микрофона, работил съм в студ...